



声远楼

在这里看最实用的新闻……

万家清泉

天然矿泉水

公司生产厂址位于风景秀丽,有“山东第一生态名镇”之称的泗水县泗张镇南陈,泉水取自泉林水系泰山深处的裂隙岩岩层,水质天然,纯正、清冽、爽口、无污染。

水中富含多种对人体有益的矿物质和微量元素,属天然矿物质独特的“高钙低钠”矿物质模型天然矿泉水,有强壮骨骼、防治心血管病、营养大脑、加速新陈代谢之功效,尤其适合于老人、儿童及脑力工作者长期饮用。

公司投资 2000 多万元引进了具有国际先进水平的净水处理和全封闭无菌自动化灌装设备,并且严格按照 ISO9001、QS 标准建立健全了质量管理体系和保障体系,在生产过程中对水质进行实时在线检测及消毒处理,产品包装采用全新无毒塑料作用的美国 GE 食品级材料,全面确保了产品的安全、卫生、稳定、可靠。

常年招聘送水工人

济宁供水集团荣誉出品

厂址:泗水县泗张镇南陈

服务电话: 2265098 2265099

Z 重点

“安利杯”登楼大赛21日举行

参赛选手应于当日下午两点开始检录

本报济宁9月19日讯(记者 范少伟)“安利杯”兴唐大厦登楼大赛将于9月21日下午正式举行,集合地点在兴唐大厦一楼大厅,请报名选手务必在21日下午14时到比赛现场进行检录。如届时不能准时参加检录,将视为弃权。

从16日发出比赛通告到18日下午6点报名截止,本报“安利杯”登楼大赛有百余名

市民积极报名参赛。尽管报名于18日已截止,仍有很多市民电话咨询报名参赛,希望过一个环保的中秋假期。

登楼大赛将在21日下午14时开始检录,参赛选手身穿所发T恤于到兴唐大厦一楼参加检录并领取参赛胸贴。随后健身教练带领大家进行热身,15:30举行活动启动仪式,比赛正式开始选手将从一楼攀登到24楼。因大赛楼梯已铺

贴大理石,选手应穿着防滑运动鞋、运动裤参赛,并提前做好体能储备及运动热身。

“登楼大赛受到济宁市民的热烈响应,虽然只有短短3天的报名时间,可是报名者已经逾百人,由此可见济宁老百姓对绿色登楼、对低碳出行的支持力度。”安利济宁分公司高级营运主任徐斐表示。



18日下午,邹城市城前镇后瓦屋村组织互助养老院老人们集体过中秋节。在现场,老人们自己动手,和面、包饺子,玩得亦乐乎,老人们脸上都洋溢着幸福的微笑。

通讯员 惠双喜 摄影报道

欢度中秋

J 经济

济宁企业登陆齐鲁股交中心

本报济宁9月19日讯(记者 张夫稳 通讯员 楚大伟 张国娟)近日,济宁高新技术开发区企业山东新蓝海科技股份有限公司顺利通过齐鲁股权托管交易中心各项审核,成功在股交中心挂牌,成为济宁首家登陆齐鲁股交中心的企业。

据了解,山东新蓝海科

技股份有限公司是一家专业从事医疗卫生行业信息化建设的软件企业。多年来,该公司致力于医疗卫生行业具有自主知识产权的信息系统的研发、销售和服务。目前公司拥有自主知识产权24项,被认定为国家高新技术企业、软件企业,并通过ISO9001质量管理体系认

证,被评为全国质量诚信AAA级品牌企业、AAAAA级重合同守信用企业。新蓝海科技公司董事长兼总经理高承田表示,将借助资本市场外力,加大公司的融资运作和内部规范治理,进一步加快公司成长发展,力争用三到五年的时间,达到创业板上市要求。

F 服务

任城供电 志愿服务促创城

本报济宁9月19日讯(通讯员 东海)近日,济宁任城供电公司“善小”志愿者们拿起扫把走向街头,开展卫生大扫除工作,为济宁创建省级卫生城市添砖加瓦。

在济宁建设路西侧,一群身着蓝色牛仔工作服,手持国网“善小”红旗的志愿者们一手拿着扫把,一手提着垃圾袋,在街上走走停停,不时将垃圾装入袋内。

随着济宁市创建省级卫生城市工作的不断深入,为全力助推创卫活动,9月7日起,任城供电公司认真开展了创卫各项工作,大力宣传创卫工作,为创建省级卫生城市添砖加瓦。

H 活动

国庆长假喜羊羊 在新体育馆等你

本报济宁9月19日讯(记者 汪沈 实习生 杨欣)深受广大儿童喜爱的喜洋洋来济宁啦!羊羊主题乐园济宁嘉年华10月1日至7日登陆济宁全民健身广场,近万平米动画实景主题乐园,七天限量一万个家庭游园,进羊村,逛狼堡,看羊羊舞台剧,皮影戏,闯迷宫,玩趣味游戏,参加羊羊运动会;全家一起喜羊羊吧!

此次活动是由光电传媒与齐鲁晚报合作,本报小记者们凭小记者证到光电文化传媒有限公司登记,可以以55元的最低优惠价购买到68元的门票。活动仅限50个名额,购票截止日期到2013年9月25号。购票地址:济宁古槐路24号菲特健身俱乐部402室,电话:2317777。

P 培训

王因街道村干部 接受集中培训

本报济宁9月19日讯(通讯员 石磊)近期,济宁高新区王因街道党工委围绕当前村干部“干什么?怎么干?”的问题,采取专题讲解、现场参观和典型经验介绍等形式,利用一天的时间对90名村干部进行了集中培训。

培训中针对“干什么?怎么干?”,对村干部进行了系统讲解,重点对支持重点项目和重点工程建设、制止阻挠施工强揽工程的行为进行了强调。此外,培训还对完善村党支部议事规则、党支部村委会联席会议、党员大会、村民会议和村民代表会议、村规民约等制度进行了讲解,力求好事办好,切实维护群众利益。

C 出行

中秋飞机出行 可买打折机票

本报济宁9月19日讯(记者 庄子帆)三天中秋小长假对家远的乘客来说,乘坐高铁、飞机是一个节省时间的不错方式。19日,记者从曲阜机场了解到,今年中秋乘坐飞机出行的乘客与去年相比有所增加,而且中秋期间部分航班还有打折机票。

18日,曲阜机场迎来了客流的一个小高峰,“去往广州、成都、昆明方向的乘客较为集中,大多为探亲流和旅游流。”曲阜机场营销服务部的相关负责人说,三天假期对于家远的游子来说,一大半的时间都会浪费在路上,与家人团聚的时间就很少,因此这部分乘客选择乘坐飞机或者高铁出行,在乘坐飞机出行的乘客比去年增加了10%-20%左右。在中秋小长假期间,个别航班还有打折机票,有的甚至低至4折。“济宁到重庆方向的机票6折,昆明方向的5-6折,折扣最低的是济宁到上海的机票,低至4折。”

债权转让公告

曲阜市农村信用合作联社拟对以下不良资产债权进行公开竞价转让:时庄信用社持有的 106 户共计 155 笔金额约为 1010 万元的不良资产债权一宗。

有意向的公司或个人请于 2013 年 9 月 26 日前携带企业营业执照、组织机构代码证、法定代表人身份证明、法人授权委托书、受托人身份证明在正常营业时间内到曲阜市联社资产经营中心(曲阜市大成路南首)了解拟转让债权的基本情况。

联系人:丁女士
电话:0537-4497076
监督电话:0537-4497659

曲阜市农村信用合作联社
2013年9月20日

山东天恒星拍卖行拍卖公告

受有关单位委托,定于2013年9月27日10时在曲阜市农村信用合作联社会议室公开拍卖曲阜市农村信用合作联社时庄信用社持有的 106 户共计 155 笔金额约为 1010 万元的不良资产债权一宗。

有意竞买者,请于2013年9月26日16时前持有效身份证明及保证金人民币 2 万元到我公司办理竞买手续。

展示时间:2013年9月25日-9月26日
展示地点:曲阜市联社资产经营中心(曲阜市大成路南首)
联系地址:济宁市古槐路43号
咨询电话:0537-4497076 2212898

山东天恒星拍卖行有限公司
2013年9月20日

金牌专栏

齐鲁晚报·今日运河 广告中心 订版电话:0537-2366549 2366539

- ★ 一次性交费五次者,赠送一次
- ★ 一次性交费十次者,赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

